



В Чебоксарах двое молодых людей подозреваются в организации незаконного игорного бизнеса

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении двух молодых людей: 25-летнего жителя города Чебоксары и 24-летнего жителя города Ульяновска. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, с февраля 2015 по январь 2016 года, пока их противоправные действия не были пресечены сотрудниками межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике, подозреваемые организовали незаконный игорный бизнес по двум адресам на территории Калининского района города Чебоксары, где азартные игры проводились с использованием сети Интернет. Игровые салоны были законспирированы, доступ туда посторонних лиц был ограничен.

В настоящее время в ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий изъято около 70-ти единиц компьютерной техники. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе размера незаконно извлеченного подозреваемыми дохода. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1017088>